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Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às vinte 
horas, reuniram-se os Vereadores, em Sessão Ordinária, na Câmara Municipal de 
Taquaruçu do Sul. Primeiramente o Vereador HERMES LUIZ ARGENTA, Presidente 
do Legislativo, cumprimentou os colegas e contando com o número regimental de 
Vereadores, invocou a proteção de Deus e declarou aberta a Sessão Ordinária. 
Posteriormente solicitou ao Vereador EVERALDO DUARTE DA SILVA, Segundo 
Secretário, para que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada 
por unanimidade. Em seguida o Presidente do Legislativo, registrou a presença do 
Secretário da Saúde, Sr.  Ivan Albarello que havia feito a prestação de contas da Secretaria 
da Saúde, referente ao Terceiro Quadrimestre de 2017, destacando ainda a presença do 
Sr. Milton Rigo e dos funcionários da Casa que se faziam presentes na sessão. Após, 
passou-se para a leitura da matéria constante na Ordem do Dia, sendo a seguinte: Matéria 
do Poder Executivo: Projeto de Lei nº 005/2018, que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal abrir crédito adicional especial para incluir contas orçamentárias de receita 
(rubrica) e de despesas (elemento), no orçamento municipal vigente, e dá outras 
providências”, devolvido ao Poder Executivo Municipal para correção; Projeto de Lei 
nº 006/2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito adicional especial 
para incluir contas orçamentárias de receita (rubrica) e de despesas (elemento), no 
orçamento municipal vigente, e dá outras providências”, aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 007/2018, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal abrir crédito 
adicional especial para incluir contas orçamentárias de receita (rubrica) e de despesas 
(elemento), no orçamento municipal vigente, e dá outras providências”, aprovado por 
unanimidade. Havendo inscrito para pronunciamento, passou-se a palavra para o 
Vereador VOLNEI LAPAZINI, que primeiramente solicitou ao Presidente, para se 
pronunciar da mesa, cujo pedido foi concedido. Com a palavra o Vereador cumprimentou 
o Presidente, os colegas Vereadores, o Sr. Ivan, o Sr. Rigo, o assessor jurídico, a secretária 
e os ouvintes da rádio. Falou inicialmente sobre a verba de R$ 425.000,00 (quatrocentos 
e vinte e cinco mil reais) que tinha vindo para comprar a draga, destacando que fazia 4 
(quatro) anos que ele havia pedido a verba para o Deputado Osmar Terra em uma vinda 
para Taquaruçu e somente agora tinha conseguido. Disse que estava fazendo muita falta 
para Taquaruçu e para os agricultores e ele tinha visto a necessidade. Referiu que a um 
ano e pouco ele tinha ido de Vereador e tinha pedido. Citou que foram à Brasília e o 
Deputado tinha prometido que iria dar, juntamente com a Vereadora Sirlei, com o Prefeito 
e apoio de todo o pessoal de PMDB, do Sr. Rogério que sempre lutava por eles, e também 
do Sr. Fernando Panosso, que era um padrinho para o Município de Taquaruçu do Sul e 
sem ele conseguiriam muita pouca coisa, além das demais pessoas que ajudaram. Falou 
a verba iria ajudar muito Taquaruçu e que conforme conversado com o Prefeito, dentro 5 
(cinco) a 6 (seis) meses a máquina deveria estar dentro do pátio, tendo em vista os termos 
legais e burocracia para sua vinda.  Por fim, disse que vai ser um grande sucesso para 
Taquaruçu, pois era o único que não tinha a máquina e precisava terceirizar e pagar e que 
os agricultores reclamavam que estragavam as máquinas e a carregadeira para tirar 
cascalho, mas daquele momento em diante teriam a draga, graças a toda equipe no PMDB 



e ao Vereador que foram atrás. Posteriormente, a Vereadora Sirlei de Azevedo Canci 
procedeu a leitura do convite para o XV Encontro Intermunicipal de Mulheres que se 
realizaria no dia 10 de março de 2018, na Gruta Nossa Senhora da Salete, na Linha 
Centenaro em Vista Alegre, cujo convite foi reforçado pelo Presidente que convidou toda 
a população a participar. Após ficou deliberado que a primeira sessão do mês de março 
de 2018, se realizaria no dia 13, às 20 horas. Não havendo nada mais a tratar, o presidente 
encerrou a presente Sessão Ordinária, sendo que esta ata depois de aprovada vai assinada 
por ele e demais Vereadores presentes. Taquaruçu do Sul, 27 de fevereiro de 2018.  
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